

《老酒馆》女主角“姗姗来迟”

秦海璐：生活中我也是“背后”的女人

近期，由陈宝国主演的年代戏《老酒馆》征服了一批观众。而作为女主角的秦海璐，直到第16集才正式登场，可是急坏了观众。不过一亮相，秦海璐就用演技征服了大家，观众直言：“苦苦等待也值了。”近日，秦海璐接受了记者的微信采访。说到女主角的“姗姗来迟”，秦海璐直言自己也很心急，“我也希望早点出场”。

《老酒馆》和陈宝国合作有点紧张

《老酒馆》一开播就受到了观众的热捧。说到接戏，秦海璐的眼光在影视圈里可是相当独的，接拍的电影不管是主演还是配角，几乎都是各种拿奖相。

说到接下《老酒馆》，秦海璐透露，看到剧本就已经很兴奋了。“这个剧本写得非常精致，看起来好像是单元的、章节的，但是它又通过一个酒馆等于是把整篇的架构结合得非常好，是画卷式的。然后又有地域特性，有人物张力，每个人物会有自己的光彩。我觉得这对于一个剧作来讲是一件不容易的事情，确实是可以堪称精品的。”

《老酒馆》讲述了大连好汉街上一个叫山东老酒馆的小铺子掌柜陈怀海，在老酒馆里谋生计、释大义的故事。作为一个关于“酒馆”的戏，片中自然有不少喝酒的场面，而秦海璐和陈宝国斗酒的那段戏，让人印象深刻。

秦海璐透露，那场戏其实是她和陈宝国拍摄的第一场戏。“因为宝国老师确实算是我们的前辈，这次合作对我来说是一次非常好的机会，很希望能够在他们身上学到一些东西，也很希望获得宝国老师的认可，所以开始的时候确实是有一点紧张。但是拍完一个镜头之后，宝国老师就笑了，



《老酒馆》剧照。

还拍了拍我肩膀，好像他特别能够安慰惶恐不安的我，至少在那一刻吧，我觉得他是一个特别贴心的前辈。”

《中餐厅》做老板可能不如黄晓明

秦海璐在《老酒馆》中饰演酒馆内掌柜谷三妹，作为女主角，秦海璐这次的登场却是相当晚，直到第16集才出现。说到这个，她表示：“关于16集才出场这件事我也是很有意见的，我也很希望早点出场。可是对于男

人们来讲，可能男人的世界让他们先去做吧。而且看到后边大家就会知道，其实她是观察了老酒馆很长很长时间，才选择出现在老酒馆的周围，那么其实潜意识里边并不代表她说她一直没有出现。”

虽然出场晚，但是不影响抢眼球。剧中的谷三妹人狠话不多，追起陈掌柜还是挺主动的，秦海璐的表演让人印象深刻。“关于在一众男人里面如何把自己的女性形象演好这件事，我觉得需要天时地利人和。首先天时就是全是男的，就我一个女的，

多容易出圈啊。然后还有一帮男的都宠着你，这不就是人和吗？至于地利，在好汉街，所以就会很容易引起大家的注意啊。”

除了《老酒馆》，最近秦海璐在综艺节目《中餐厅》中的表现，也让她人气大涨。谈到黄晓明在节目中以“明学”出圈，秦海璐搞笑回应：“其实对

于这件事我也是有看法的，明学出圈，秦学没有出圈，我觉得是不OK的。不过在节目中我就是一个管家，估计我要做老板的话还不如黄晓明呢。就像《老酒馆》里的谷三妹，她可以像军师一样辅佐陈怀海，在生活中我也是这样的人。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 张铂

链接 《老酒馆》高开低走 真是被“黑”了？

昨晚，《老酒馆》播出最后一集。这部由黄金编剧联手国民导演，并有一众国剧台柱加持的大剧，在开播后不久就取得了8.4的高分，但随着剧情推进，网上评分一路下滑，到曲终人散之际，已经跌至7.8分。这让《老酒馆》的导演刘江也坐不住了，前两天他发微博称这部剧被黑了，已掌握实锤证据，出品方已就此报警。客观来看，《老酒馆》7.8分仍是高分剧，体现了作品的精良品质，但口碑高开低走也难掩部分观众的失望之情。

《老酒馆》开篇剧情融合了悬疑、喜剧等多重元素，剧情充满传奇和神秘色彩，很吸引人。剧中人物除了陈宝国饰演的掌柜陈怀海，很多配角也是一出场就博得满堂彩，电视剧前半部分出场的三爷、老蘑菇、半拉子、雷子、亮子、老二两、白爷、那爷，一个个都是鲜活的人物，让电视剧收获了不少喝彩声。但随着剧情推进，尤其是进入到后半部剧集，人物故事缺乏起伏转合、台词“空洞”、节奏缓慢等问题逐渐显现出来。

《老酒馆》的构架与日剧《深夜食堂》有相似之处，通过一个开门营业的老板视角，去展现时代背景下的芸芸众生，但《老酒馆》故事的特点在于，所有的人物、细节和故事，都是用

来突出主角——也就是酒馆老板陈怀海的气节大义和足智多谋。铁打的酒馆，流水的人物，这样的结构导致很多人物演着演着就没有下文了。比如牛犇饰演的老二两很传神，一出场就吊足观众的胃口，但后面的剧情中，人物脉络并没有展开，角色在完成了“守规矩”的道德言说就落幕了。这样既无返场、也不推动剧情发展的人物让观众看得不过瘾，也会觉得期待落空。剧中一些人物的行事做派在前后情节中缺少合理的解释和铺垫，难免让人觉得人物逻辑线欠佳，故事存在“看不懂”的地方，而主角光环又显得过重。

《老酒馆》的台词精雕细刻，下了很大功夫，很多台词都可以总结出意味深长的道理来。但另一方面，带有说教意味的台词在剧中反复出现，而且稍显直白，一开始观众听着会觉得有启迪、有道理，听多了会觉得堆砌、刻意，失了语言的灵气。

此外，节奏拖沓引起观众的不满。台词的精良讲究、展示演员刻画人物的细节等等，都不是一部作品节奏缓慢的理由。缺乏强烈与合理的戏剧与情节冲突，尤其在后半部剧集中，并未出现观众期待的剧情提速，是《老酒馆》让不少观众感觉缺少“味道”的主要原因。

据《北京晚报》

沈阳城建周六主场冲甲

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王冠楠报道 本周六下午3时，中乙联赛第29轮，沈阳城市建设队将在主场迎战宁夏火凤凰，只要赢下这场比赛，沈阳城建队就将提前一轮直接成功冲甲。

本赛季中乙联赛分区赛进行了28轮，从第12轮开始，沈阳城建队获得了15胜2平17负的骄人战绩，最近13轮更是保持全胜，目前以高出第二名4分的积分高居北区榜首。在上一场的榜首之争中，沈阳城建队最终1:0战胜河北精英，将直接冲甲的主动权牢牢掌握在了自己的手中。

宁夏火凤凰目前已18胜7平3负积61分的战绩排名北区第五位，57粒进球显示了球队很强的攻击

力。自从联赛第15轮以来，他们已经取得了15轮不败的战绩，第27轮比赛中还0:0逼平了河北精英。在球队遇到困难的情况下，这支球队却总能在赛场上展现出值得敬佩的战斗力。本赛季两队的首回合相遇，沈阳城建队曾在客场3:1战胜对手。在双方的6次交手中，沈阳城建队以3胜1平2负占据微弱的优势。

本轮面对宁夏火凤凰，沈阳城建队只要赢下对手，就可以提前一轮在主场冲甲，但是正是在这种压力之下，球员能够发挥出什么样的水平还是比较难以预料。其实上一场面对河北精英的比赛，球员就已经经历了前所未有的压力，比赛场面一度比较被动，但是主帅于明在赛后表示理解队员的压力，而且他相信经过上一场比

赛的历练，对这些队员的成长会有很大的帮助。

相比上赛季，本赛季城建队的心气更加统一，连胜之路上，多名队员在接受记者采访时都曾表示，现在队内很团结，大家的求胜欲望很强，目标也很统一，就是要一起冲甲。在联赛接近尾声，大家都比较疲劳的时候，也相互比较了解的情况下，比的就是谁的求胜欲望更强，谁能保持好心态少犯错误。

在联赛已经结束的14个主场中，沈阳城建队13胜1平未尝败绩，堪称魔鬼主场。本场比赛，上一场现场球迷和观众更是首次突破1万人。希望沈阳城建队的队员们，可以把压力化为动力，在主场赢下这场冲甲之战。

库里、利拉德表态愿意代表美国队征战奥运

美职篮全明星球员库里、利拉德18日接受采访时表示，他们都愿意代表美国队参加明年的东京奥运会。

在刚刚结束的男篮世界杯比赛中，卫冕冠军美国队威风扫地，仅获得第七名，创造美国男篮在世界大赛中的最差战绩。赛前包括休斯敦火箭队的哈登、洛杉矶湖人队的“浓眉哥”戴维斯等在内的大量一线球星退出美国队，是美国男篮表现糟糕的一大原因。以2016年里约奥运会的美国男篮为例，当时美国队出战的12将中，有9人有过入选全明星赛的经历，而本届世界杯的队伍中，美国队仅有2人是上赛季的全明星球员。

不过同世界杯比较，美职篮的球星显然更重视奥运会。金州勇士队球星库里18日表示，他很愿意参加明年的东京奥运会。库里参加过2014年男篮世界杯和2010年男篮世锦赛(世

界杯前身)，当时都随队获得冠军。

他说：“非常愿意成为美国男篮的一员参加东京奥运会，这也在我的计划当中。我参加过男篮世界杯和世锦赛，也拿到了两个冠军，不过奥运会也是非常珍贵的经历，但是我从未打过奥运会，希望明年我有机会加入球队。”

“希望明年奥运会前夕我没有伤病，我可不想这种事情坏我好事。”库里补充说。

波特兰开拓者队球星利拉德当日接受采访时表示，自己也计划参加明年的奥运会。利拉德此前也从未代表美国队打过奥运会。

面对日益临近的东京奥运会，美国篮协表示仍将全力组建一支豪华之师，但是会通过一对一的方式同球员沟通，力争不要发生本次世界杯赛前球员“放鸽子”的行为。

据新华社

蔡崇信正式成为NBA篮网队老板

美职篮18日批准了中国电商巨头阿里巴巴集团联合创始人蔡崇信对于布鲁克林篮网队的收购，这也标志着蔡崇信正式成为篮网队老板。

蔡崇信去年就出资10亿美元收购了篮网队49%的股权，近期他又收购了球队剩余的51%股份以及球队主场纽约巴克莱中心。据当地媒体报道，为了购买剩余的51%股份，蔡崇信花费了大约13.5亿美元，巴克莱中心则花费了大约10亿美元。这意

味着在球队身上蔡崇信花费了23.5亿美元，这也是有史以来美国体育队伍卖出的最高价。

“蔡崇信是一位狂热的篮球迷，此外他也是中国互联网、媒体传播和电子商务等领域的先驱者之一，他的专业知识对于在中国乃至世界其余地方推广美职篮和篮球运动都非常有好处。”美职篮总裁萧华说。

萧华还表示篮网是一支“朝气蓬勃的球队”，是一支“为了未来提前布

局的球队”。

上赛季篮网队表现不俗，以常规赛42胜40负的成绩闯入季后赛，今夏又从金州勇士队挖来了超级得分手杜兰特，从波士顿凯尔特人队引进了全明星后卫欧文。但杜兰特在上赛季最后关头跟腱撕裂，下赛季能否出场成疑。此外，篮网下月还将和洛杉矶湖人队在中国打两场季前赛。

根据福布斯杂志公布的数据，蔡崇信的身家达到94亿美元。据新华社

五位大满贯冠军将出战天津网球公开赛

2019天津网球公开赛将于10月7日在天津团泊国际网球中心开拍。记者19日从赛事组委会获悉，今年的参赛阵容包括了五位大满贯冠军，将是网球举办六年来最强的一届。

这五位大满贯冠军分别是日本“一姐”大坂直美、美国名将维纳斯·威廉姆斯(大威)和斯蒂芬斯、西班牙姑娘穆古拉扎和白俄罗斯好手阿扎伦卡。两位天网前冠军加西亚和里斯克也将参与角逐。法国选手加西亚期待在今年实现卫冕，而首届冠军美国选手里斯克也将开始她的第六

次天网征程。

另外，赛事还吸引了多名中国“金花”参赛，她们是王蔷、张帅、郑赛赛、王雅繁等。

“包括五位大满贯冠军、四位前世界第一的选手前来天津一较高下，球迷们一定不愿错过这届星光闪耀的赛事。”天网赛事总监斯蒂芬说。

为期一周的2019天津网球公开赛包括女子单打和女子双打，赛事总奖金为50万美元。10月7日，将举行“天网人民日”免费观赛活动。

据新华社